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Ata da décima Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo,
realizada no dia 25 de abril de dois mil e vinte e quatro. Aos vinte e cinco
dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro (2024), na sede da
Câmara municipal de Vereadores de Pé de Serra, situada à Rua Manoel
Luís Carneiro, número noventa e três, nesta cidade de Pé de Serra
Estado da Bahia, às quinze horas, compareceram e reuniram-se os
Senhores Vereadores: Presidente Gilvanio Figueiredo dos Santos, Vice-
Presidente Edmilson Ferreira Carneiro, Primeiro Secretário Elismario de
Oliveira Carneiro, Segundo Secretario Misael Bandeira Lopes, e os
senhores vereadores, Antônio Lisboa Carneiro Oliveira e Paulo Magno
Sampaio de Santana, Paulo Moaci dos Santos. Vereador ausente Edilson
Ferreira Carneiro Junior. O Senhor Presidente invocando a proteção de
Deus declarou aberta a sessão e solicitou ao Primeiro Secretário que
fizesse a chamada nominal dos vereadores presentes, a leitura do salmo
da Bíblia Sagrada. Em seguida o Senhor Presidente determinou que
fizesse a leitura das matérias em pauta: Convite do Sindicato dos
Trabalhadores Rurais de Pé de Serra para festa do dia do trabalhador no
dia 01 de maio de 2024. Terminadas a leitura das matérias o Senhor
Presidente passou para o Grande Expediente. Outorgada a palavra o
vereador Paulo Moaci Saudou a todos os presentes e a todos que os
assistiam através das redes sociais. Em seguida agradeceu a Comissão,
Presidente vice-presidente e todos que participam da Festa de Vaqueiros
e Fazendeiros do Povoado de Novo Ouricuri. Continuando pediu aos
colegas vereadores mais responsabilidade no cumprimento de horário
para chegar na Câmara para as sessões. Disse ainda que o colega
vereador Antonio Lisboa estava de Parabéns por ser sempre pontual para
as atividades da Câmara. Prosseguindo comentou sobre a saúde do
município e esclareceu que a farmácia básica não faz parte do hospital,
e que poderia até faltar medicamentos na mesma, porem no hospital
nunca faltou medicamentos para uso dos pacientes dentro do hospital.
Logo depois parabenizou a direção do hospital e o secretário de saúde
pelos procedimentos feitos dentro e fora do hospital. Finalizando
comentou sobre as obras concluídas e outros que ainda estão sendo
concluídas. Dada a palavra o vereador Misael Bandeira Saudou a todos
OS presentes e a todos que os assistiam através das redes sociais. Em



seguida prestou condolências aos familiares e amigos do ex-vereador
Machado do Bento pelo falecimento de sua esposa a senhora Maria Rios
Almeida. Logo depois parabenizou a gestão atual pelo compromisso e
respeito pelo povo de nossa cidade. Continuando parabenizou o colega
vereador Paulo Moaci pelas palavras proferidas explicando sobre a saúde
e o hospital Isadora Alencar. Prosseguindo comentou sobre a
recuperação das estradas das comunidades dos Piris e outras que por
indicação do vereador Misa Bandeira, o Prefeito Edgar executou.
Finalizando convidou os colegas vereadores e todo povo Pé-de-serrense
para o |l Congresso para a Juventude, que acontecerá nos dias 27 e 28
do corrente mês e ano, na escola Deputado Luís Eduardo Magalhães.
Permitida a palavra o vereador Elismario Carneiro Saudou a todos os
presentes e aos que assistiam através das redes sociais. Em seguida
prestou condolências aos familiares e amigos do ex-vereador Machado
do Bento pelo falecimento de sua esposa Maria Almeida Rios.
Continuando disse que já estava completando três anos e quatro meses
de mandato, mas a luta continuava. Prosseguindo comentou sobre as
passagens molhadas do Riacho do Negro, uma na estrada de Lagoa do
Curral e outro na estrada do Novo Ouricuri. Partilhando a palavra com o
colega vereador Paulo Magno que prestou condolências aos familiares e
amigos do ex-vereador Machado do Bento pelo falecimento de sua
esposa Maria Almeida Rios. Por não haver mais orador inscrito para falar
o Senhor Presidente Passou a Ordem do Dia e solicitou do primeiro
secretário que fizesse a leitura das matérias para votação e aprovação:
Não havendo Matérias para votação o Senhor Presidente usando o tempo
regimental declarou encerrada a sessão convidando os vereadores para
a sessão seguinte. Nada mais havendo a tratar, Eu Elismario de Oliveira
Carneiro, Primeiro Secretário da Câmara Municipal de Vereadores, lavrei
a presente ata que após ser lida, discutida e aprovada vai assinada por
mim e demais vereadores presentes.


